



## **Сотрудники отдела криминалистики приняли участие в мероприятиях, посвященных празднованию Международного дня борьбы с коррупцией**



Сегодня сотрудники отдела криминалистики следственного управления по Тамбовской области приняли участие в ряде мероприятий, приуроченных к празднованию Международного дня борьбы с коррупцией. Так, на базе Института права и национальной безопасности ТГУ им. Г.Р. Державина сотрудники управления совместно с сотрудниками прокуратуры, Управления Минюста РФ по Тамбовской области прочли курс лекций, направленных на формирование у студентов правовых знаний в области противодействия коррупции и антикоррупционных стандартов поведения. Также заместитель руководителя отдела криминалистики следственного управления А.А. Кривоносов принял участие во Всероссийской научно-практической конференции на тему «Международные правовые стандарты противодействия коррупции».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

09 Декабря 2015

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/KABINET\\_KRIMINALISTIKI/item/998196](https://tambov.sledcom.ru/KABINET_KRIMINALISTIKI/item/998196)